
FUNDO MUNICIPAL DE APOSENTADORIAS E PENSÕES DO BOM JARDIM - PE 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, na sala de reunião da 
Comissão Permanente de Licitação - CPL, às 09:00 horas, Kézia Ferreira Silva, Lúcio 
Fernando de Araújo Aguiar e José Barbosa de Miranda Júnior, Pregoeira e Equipe de 
Apoio, designadas pela Portaria n.0 032 de 02 de janeiro de 2017, para a Sessão 
Pública de julgamento do Pregão Presencial n.0 001/2017 - Processo nº 001/2017 
em epígrafe, cujo objeto é a contratação de empresa privada na forma de 
execução indireta, para prestação de serviços de assessoria e consultoria 
previdenciária, atuarial, contábil e financeira aplicada aos Regimes Próprios de 
Previdência Social, constituídos na forma do Artigo 40, da Constituição Federal, 
em conjunto com cessão de direito de uso de tecnologia da informação 
especifica para RPPS, devendo a mesma ser responsável pela implantação, 
customização, atualização, manutenção corretiva, treinamentos aos usuários e 
suporte técnico ao conjunto de soluções integradas ofertadas para o Instituto 
de Previdência Social do Município. A publicidade desta licitação foi feita na forma 
da lei. O Aviso da Licitação foi publicado no Diário do Estado de Pernambuco CEPE 
no dia 15/02/2017 e no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco na 
edição do dia 13/02/2017. Inicialmente, em conformidade com as disposições contidas 
no Edital, a Pregoeira abriu a sessão pública e efetuou o credenciamento dos 
interessados. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos 
pelos interessados presentes, visando a comprovação da existência de poderes para 
a formulação de propostas e a prática dos demais atos de atribuição dos licitantes, na 
seguinte conformidade: 

Participantes Credenciados 

Licitante ReQreser:!tante 1 
Razão Social Nome 

1 

CNPJ Identidade - Órgão Emissor 

CIPREV - ASSISTÊNCIA ADRIANO FERREIRA DA SILVA 1 
ADMINISTRATIVA L TOA ME RG 5.416.747 SSP/PE 
CNPJ nº 12.500.460/0001-68 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento às 10:00 horas, conforme 
subitem 7. 1 do edital, em seguida, recebeu a declaração da licitante de que atende 
plenamente aos requisitos de Habilitação, estabelecidos no Edital e os dois envelopes 
contendo Proposta de Preços e Documentos de Habilitação, respectivamente. ~ 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL . y1 
Ato contínuo, verificada a inviolabilidade dos envelopes de Propostas, os mesmos 
foram rubricados pela Pregoeira, Equipe de Apoio, e licitante presente. Com a 
colaboração dos membros da equipe de apoio, a Pregoeira examinou a 
compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento com aqueles definidos 
no Edital. 
Ressalta-se que o valor inicial da proposta da empresa CIPREV - ASS1s:o=Met.n 
ADMINISTRATIVA LTDA ME foi: 



FUNDO MUNICIPAL DE APOSENTADORIAS E PENSÕES DO BOM JARDIM. - PE 

/;ÇY:.:1j--.~~-----~ 
f l '?l-\f3. ' 
-.'Í.\ ,._a:,,20( ·, 

.--------E=M--:-:P:-:R:-:E:-:S::-A-------,,------o-=-=-sJ--:-:E=r=o:-------.---,--V,--A_L_O_R_I N-1_,,C-IA-L.,-, ~.,: -'-t~ .• =--;:;-,/~ 
contratação de empresa privada :~7, J..~t--~,, 
na forma de execução indireta, 'J,.r'-/r) ., · 
para prestação de serviços de 
assessoria e consultoria 
previdenciária, atuarial, contábil 
e financeira aplicada aos 
Regimes Próprios de Previdência 
Social, constituídos na forma do 
Artigo 40, da Constituição 
Federal, em conjunto com cessão 
de direito de uso de tecnologia da 
informação especifica para 
RPPS, devendo a mesma ser 
responsável pela implantação, 
customização, atualização, 
manutenção corretiva, 
treinamentos aos usuários e 
suporte técnico ao conjunto de 
soluções integradas ofertadas 
para o Instituto de Previdência 
Social do Município. _ 

CIPREV - ASSISTÊNCIA 
ADMINISTRATIVA L TOA ME 
CNPJ nº 12.500.460/0001-68 

R$ 17 .000,00 

ETAPA DE LANCES 

Em seguida, a Pregoeira convidou individualmente o autor da proposta selecionada a 
formular lances de forma sequencial, em ordem decrescente de valor, em 
conformidade com as exigências contidas no Edital de convocação. A seqüência de 
ofertas de lances ocorreu da forma que se encontra em mapa ANEXO 1. 

CLASSIFICAÇÃO 

Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem 
crescente de valor, em conformidade com o mapa ANEXO 1. 

NEGOCIAÇÃO 

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que os preços 
obtidos, em mapa ANEXO 1, são aceitáveis. 

HABILITAÇÃO 

Procedida a abertura do envelope de Habilitação da licitante que apresentou a melhor 
proposta, e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos 
requisitos estabelecidos no Edital. Os documentos de habilitação examinados foram 
rubricados pela Pregoeira, pelos Membros da Equipe de Apoio, e colocados à 
disposição do representante credenciado, sendo então rubricados pelo Senhor 
Adriano Ferreira da Silva (representante da Empresa CIPREV - ASSISTÊNCIA 
ADMINISTRATIVA LTDA ME, CNPJ nº 12.500.460/0001-68). 

RESULTADO 

A vista da Habilitação foi declarada Habilitada a empresa CIPREV - ASSIS~CIA 
ADMINISTRATIVA LTDA ME, CNPJ nº 12.500.460/0001-68. ~~- 
RECURSO ADMINISTRATIVO 
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Tendo em vista que o representante da licitante presente não manifestou sua vontade 
de recorrer quanto ao resultado do certame, foi-lhes informado que decaíram, naquele 
momento, do direito de recorrer e que o resultado desde então será adjudicado pela 
Pregoeira, conforme mapa em ANEXO I encaminhado à autoridade superior para 
homologação. 

ENCERRAMENTO 

Nada mais a ser tratado, foi encerrada a sessão, cuja Ata vai assinada pela Pregoeira, 
pelos Membros da Equipe de Apoio, e representante da licitante relacionada. 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA: 

Foram realizadas as diligências da documentação da empresa CIPREV - 
ASSISTÊNCIA ADMINISTRATIVA L TDA ME. 

ASSINAM: 

PREGOEIRA: 

:efreira Silva 

EQUIPE DE APOIO: 
( 

LICITANTE: 

IPREV - ASSISTENC~MINISTRATIVA L TDA ME 
CNPJ nº 12.500.460/0001-68. 
Empresa 


